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Nas letras b, c, e d as interpretações são semelhantes. 	

b) Precisamos escrever o vetor AC como vetor resultante da soma dos vetores AE, AD, AB. 

AC = 0(AE) + 1(AD) + 1(AB) então = (0,1,1) 
DC = 0(AE) + 0(AD) + 1(AB) então = (0,0,1)

Como a sentença deseja 

2AC – DC
2(0,1,1) - (0,0,1)
(0,2,2)- (0,0,1) = (0,2,1) 


c) AF = 0(AC) + 1(AE) + 1(AB) = (0,1,1)


d) AG = -1(DA) + 1(AF) + 0(AB)  = (-1,1,0)
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Questdo 8. Considere 0 cubo ABCDEFGH. Sejam A(3.5.4), B(6.5.4), D(3.5.7) e E(3.2.4). Faca o que se
pede. levando em conta os conhecimentos sobre vetores:

H
G

a) Determine as coordenadas dos outros vértic:
b) Determine as coordenadas do vetor 2AC-DC em relacdo a base E F

{AE.AD.AB}:
¢) Determine as coordenadas do vetor D

AF em relacdo a base {AC.AE.AB}: ¢
d) Determine as coordenadas do vetor A B

AG em relacdo a base {FA,KF,FB).
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